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(100 puncte)

Aşa cum numerele în baza 10 sunt formate cu cifrele de la 0 la 9, aşa numerele în baza 26 au ca cifre literele de la A la Z, dar nu în ordinea dată de codurile lor ASCII, ci într-o ordine oarecare dată de un şir de caractere format din cele 26 de litere mari ale alfabetului. Prima literă din acest şir este „cifra zero”, a doua literă este „cifra unu” ş.a.m.d. De exemplu, pentru şirul:

QWERTZUIOPASDFGHJKLYXCVBNM 

avem implicit:

Q – cifra 0

W – cifra 1

E – cifra 2

…

M – cifra 25

Cerinţa 

Dat şirul celor 26 de litere mari ce semnifică ordinea „cifrelor” din baza 26 şi patru numere în baza 26, din care ultimul are doar o „cifră”, să se efectueze adunarea primelor două numere şi înmulţirea celorlalte două.

Date de intrare

Fişierul baza26.in conţine pe prima linie cele 26 de litere mari ale alfabetului (adică ordinea cifrelor din baza 26), iar pe următoarele 4 linii se află câte un şir de litere mari N1, N2, N3, N4, reprezentând fiecare un număr în baza 26.

Date de ieşire

Fişierul baza26.out conţine pe prima linie rezultatul (în baza 26) adunării lui N1 cu N2 şi pe a doua linie rezultatul înmulţirii lui N3 cu N4.

Restricţii şi precizări

· Numerele N1, N2, N3 au maximum 100 de cifre şi sunt nenule, iar N4 are exact o cifră nenulă

· Rezultatele adunării şi înmulţirii au cel mult 100 de cifre

Exemplu:

	baza26.in

QWERTZUIOPASDFGHJKLYXCVBNM

TTT

EEE

WERT

E
	baza26.out

UUU

ETUO


Explicaţie:

T este „cifra patru”, iar E „cifra 2”, deci TTT+EEE este 444+222 = 666, adică UUU

WERT putem să-l asociem lui 1234, care înmulţit cu E (cifra 2) dă 2468, adică ETUO

Timp de execuţie: 0,5 secunde/test 

